

---

## ERRATA E PRORROGAÇÃO

**Processo Licitatório n° 196/2019**

**Modalidade: Pregão Presencial RP n° 113/2019**

**Tipo: Menor preço global**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE OPERAÇÃO "TAPA-BURACOS", POR TONELADA (TON), COM FORNECIMENTO DE CBUQ, RECOMPOSIÇÃO, FORNECIMENTO, E APLICAÇÃO DE BASE, FORNECIMENTO, APLICAÇÃO E COMPACTAÇÃO DE BICA CORRIDA (FAIXA C CAP 50/70 COM ROLO COMPACTADOR VIBRATÓRIO REBOCÁVEL, CILINDRO DE AÇO LISO, POTÊNCIA DE TRAÇÃO DE 65 CV, PESO 4,7 T, IMPACTO DINÂMICO 18,3 T, LARGURA DE TRABALHO 1,67 M - CHP DIURNO. AF\_02/2016) , FRESAGEM DE ASFALTO COM FORNECIMENTO DE ACABADORA EM TRECHO FRESADO, EXECUÇÃO DE LOMBADAS ELEVADAS , MATERIAIS E MÃO DE OBRA.**

O município de Lagoa Santa/MG, por intermédio do pregoeiro, instituído pela Portaria n° 1.040, de 15 de janeiro de 2019, torna pública a **ERRATA E PRORROGAÇÃO** da licitação em epígrafe, em conformidade com os termos do processo licitatório n° 196/2019, cujo objeto é o registro de preços para contratação de empresa especializada de engenharia para execução de operação "tapa-buracos", por tonelada (TON), com fornecimento de CBUQ, recomposição, fornecimento, e aplicação de base, fornecimento, aplicação e compactação de bica corrida (faixa c CAP 50/70 com rolo compactador vibratório rebocável, cilindro de aço liso, potência de tração de 65 cv, peso 4,7 t, impacto dinâmico 18,3 t, largura de trabalho 1,67 m - CHP diurno. af\_02/2016) , fresagem de asfalto com fornecimento de acabadora em trecho fresado, execução de lombadas elevadas , materiais e mão de obra.

**1. Local, data e horário para realização da Sessão Pública passam a vigorar da seguinte forma, a saber:**

- **CRENCIAMENTO:**

DIA: 08/01/2020 a partir das **09h00min**

- **ABERTURA DOS ENVELOPES DA SESSÃO PÚBLICA:**

DIA: 08/01/2020 às **09h30min.**

**Local:** Auditório do Centro Administrativo da Prefeitura Municipal de Lagoa Santa, sito à Avenida Acadêmico Nilo Figueiredo, n° 2.500, Santos Dumont, Lagoa Santa/MG.

**2. Retifica-se o subitem 8.2, Proposta Comercial, do edital:****Onde se lê:**

8.2. A proposta comercial dos licitantes interessados não poderá ultrapassar o valor máximo global de R\$ 6.100.448,75 (seis milhões, cem mil, quatrocentos e quarenta e oito reais e setenta e cinco centavos).

**Leia se:**

8.2. A proposta comercial dos licitantes interessados não poderá ultrapassar o valor máximo global de R\$ 6.442.630,19 (seis milhões, quatrocentos e quarenta e dois mil, seiscentos e trinta reais e dezenove centavos).

**3. Retifica-se a tabela do subitem 9.6.1, Regularidade Técnica, do edital:****Onde se lê:**

SERVIÇO	QUANTIDADE	UNIDADE
Execução de tapa buracos c/ CBUQ, inclusive fornecimento de agregados, material betuminoso e pintura de ligação	4000,00	T

**Leia se:**

SERVIÇO	QUANTIDADE	UNIDADE
Execução de tapa buracos c/ CBUQ, inclusive fornecimento de agregados, material betuminoso e pintura de ligação - FAIXA C CAP 50/70 com ROLO COMPACTADOR VIBRATÓRIO REBOCÁVEL, CILINDRO DE AÇO LISO, POTÊNCIA DE TRACÇÃO DE 65 CV, PESO 4,7 T, IMPACTO DINÂMICO 18,3 T, LARGURA DE TRABALHO 1,67 M - CHP DIURNO. AF_02/2016	4000,00	T

**4. Retifica-se o Anexo B – do termo de referencia planilha orçamentária, do edital.**

5. Permanecem inalteradas as demais disposições.

Lagoa Santa, 09 de dezembro de 2019.

**André Luiz Fernandes**  
**Pregoeiro**

